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 БЕОГРАД - Председник Србије Александар Вучић данас има "суштински стратешки
састанак" са немачком канцеларком Ангелом Меркел на којем ће разговарати о питању
косова и Метохије, регионалној стабилности и економској сарадњи, изјавио је данас
генерални секретар председника Републике Никола Селаковић.

  Председник Вучић борави у Паризу где ће присуствовати свечаној церемонији поводом
обележавања сто година од завршетка Првог светског рата, а у девет сати ће се
састати са Меркеловом.   

  

"Оно што је данас у фокусу јесте што се непосредно пре саме церемоније Вучић састаје
са Меркел. Он данас са њом има суштински стратешки састанак на којем ће свакако бити
речи о питању КиМ, о питању регионалне стабилности, свему ономе што је за нас
суштински важно, али и о економској сарадњи Србије и Немачке", изјавио је Селаковић
гостујући у дневнику РТС-а.

  

Разговараће и о економији јер су, како каже, постигнути чудесни резултати.

  

Он је напоменуо да, према последњим подацима, број радних места у фирмама,
предузећима и фабрикама које су из Немачке дошле у Србију износи 52.220. Толико
грађана Србије ради у немачким фирмама у Србији.
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Како је рекао, тај број је пре четири године, када је председник Вучић постао
председник владе, износио између 14 и 15 хиљада грађана.

  

"Они су нам омогућили да имамо веће плате, пензије и размишљамо о бољем животу.
Видели сте јуче нашу војску... То значи да се после дужег времена више нико не смеје
војсци Србије. То је доказ да напокон у српској држави постоји оно што се зове
стратешко планирање", рекао је Селаковић.

  

Како је истакао, није спорно да сваки министар жели што већи буџет као што је то буџет
за систем одбране, али се не може очекивати резултат за тако нешто у периоду од
годину дана.

  

"За то је потребно минимум пет година. Србија је ти напокон успела да учини, а тек ће
чинити,а да притом не угрожава свој јавни дуг", рекао је он.

  

Селаковић је нагласио да се Вучић синоћ током свечане вечере у два наврата срео са
француским председником Емануелом Макроном.

  

"Разговори са њим су били срдачни, можемо рећи и пријатељски. Разговарали су о
посети председника Макрона Београду", рекао је Селаковић.

  

Он је истакао да је међу многим важним људима са којима се председник састао, такође
био министар спољних послова Русије Сергеј Лавров, са којим је Вучић говорио о посети
председника Русије Владимира Путина Србији, као и генерални секретар Уједињених
нација Антонио Гутереш.

  

"Уверен сам да ће сусрет Вучића са Макроном бити припремни сусрет за посету
председника Француске Србији. Разговараће се свакако о КиМ, то је питање број један
за Србију, а могли сте да видите да је током претходних сусрета у Јелисејској палати
Макрон изнео другачије ставове од ранијих. То је резултат Вучићеве спољне политике и
свега онога што Србија ради", подвукао је Селаковић.
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На питање да ли ће Вучић указати француском председнику на проблем истакнуте
косовске заставе Паризу, Селаковић је казао да је председник Србије својим ставом и
политиком показао да не наседа на провокације.

  

"Уверен сам да ће наш председник мудро поступити када је то у питању", казао је
Селаковић.

  

Прилика да се обнови сазнање о српској жртви

  

Присуство председника Александра Вучића у Паризу, где се обележава 100 година од
завршетка Првог светског рата, прилика је да се обнови сазнање о српским жртвама,
каже генерални секретар председника Републике Никола Селаковић.

  

"Србија је у Првом светском рату према подацима Конференције мира из 1919. године,
изгубила тачно 1.247.435 својих војника и цивила становника. То је тада било 28 одсто
наше популације у односу на 1914. годину, али што је још језивије, то је тада било 62
одсто мушког становништва између 18 и 55 година. Фактички две трећине
репродуктивно, радно и војно способног мушког становништва. Ово је прилика да се
обнови сазнање о тој жртви. Србија је заиста, сразмерно броју становника положила
највећу жртву тада", рекао је Селаковић гостујући у дневнику РТС-а.

  

Он је истакао да ће председник Вучић данас испред Тријумфалне капије у Паризу са
поносом носити цвет - Наталијину рамонду, што значи да је Србија напокон почела да
поштује саму себе.

  

Како је рекао, самопоштовање је битно за однос према српским жртвама и њиховом
успеху у Првом светском рату.

  

"Симболика цвета представља симболику са Србијом уопште, а нарочито са данашњом
Србијом. Она је напокон почела да стаје на своје ноге. Данашња Србија учвршћује себе,

 3 / 4



Никола Селаковић: Вучић данас има суштински стратешки састанак са Ангелом Меркел на којем ће разговарати о питању КиМ
недеља, 11 новембар 2018 10:49

гради партнерства и пријатељства, јача мир и стабилност и улаже у своју будућност",
рекао је Селаковић.

  

Како је нагласио, Вучић тамо представља и симболизује и Србију од пре 100 година и
Србију данас, али, "познајући њега, он тамо представља и Србију будућности".

  

Управо је, према његовим речима, данасње присуство Вучића са многим лидерима света
показатељ колико се цени допринос Србије, али и прилика да се скида кобна сенка
деведесетих.

  

Међутим, он је истакао да ће однос према Србији највише зависити од ње саме.

  

"Немојте да се залуђујемо да ће нам било ко ста враћати, однос према нашој прошлости,
нама данас, али и нашој будућности, зависи највише од нас самих. Србија је у последњих
неколико година успела озбиљно да измени слику о себи, а највећа је заслуга је на
председнику Вучићу, зато јесте данас тамо", закључио је Селаковић

  

(Танјуг)
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